



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

8. svibnja 2022.* 4. Vazmena nedjelja / C
Br. 514. (19./2022.)

1. Čitanje (Dj 13, 14.43-52)

U one dane: Pavao i Barnaba krenuše iz Perge i stigoše u Antiohiju pizidijsku. U dan subotni ušli su u sinagogu i sjeli. I mnogi Židovi i bogobojazne pridošlice podoše za njima, koji su ih nagovarali ustrajati u milosti Božjoj. Iduće se subote gotovo sav grad zgrnu čuti riječ Gospodnju. Kad su Židovi ugledali mnoštvo, puni zavisti psujući suprotstavljali su se onomu što je Pavao govorio. Na to im Pavao i Barnaba smjelo rekoše: »Trebalo je da se najprije vama navijesti riječ Božja. Ali kad je odbacujete i sami sebe ne smatrate dostojnima života vječnoga, obraćamo se evo poganima. Jer ovako nam je zapovjedio Gospodin: 'Postavih te za svjetlost poganima, da budeš na spasenje do na kraj zemlje.'« Pogani koji su slušali radovali su se i slavili riječ Gospodnju te povjerovali su oni koji bijahu određeni za život vječni. Riječ se pak Gospodnja pronese po svoj onoj pokrajini. Ali Židovi potakoše ugledne bogobojazne žene i prvake gradske te zametnuše progon protiv Pavla i Barnabe pa ih izbaciše iz svoga kraja. Oni pak stresu prašinu s nogu protiv njih pa odu u Ikonij. A učenici su se ispunjali radošću i Duhom Svetim.

Ps 100, 2-3.5

Njegov smo narod i ovce paše njegove.

Kliči Gospodinu, sva zemljo!
Služite Gospodinu u veselju!
Pred lice mu dođite
s radosnim klicanjem!

Znajte da je Gospodin Bog:
on nas stvori i mi smo njegovi,
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,
dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

2. Čitanje (Otk 7, 9.14b-17)

Ja, Ivan, vidjeh: eno velikoga mnoštva što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine; palme im u rukama. I reče mi jedan od starješina: »Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj. Zato su pred prijestoljem Božjim i služe mu dan i noć u hramu njegovu, i onaj koji sjedi na prijestolju razapet će šator svoj nad njima. Neće više gladovati ni žeđati, neće ih više paliti sunce nit ikakva žega jer – Jaganjac koji je posred prijestolja bit će pastir njihov i vodit će ih na izvore vodâ života. I otrt će Bog svaku suzu s očiju njihovih.«

Evangelje (Iv 10, 27-30)



U ono vrijeme: Reče Isus:
»Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.«

RASPORED SV. MISA

IV. VAZMENA NEDJELJA Dj 13,14.43-52; Ps 100; Otk 7,9.14b-17; lv 10,27-30	NEDJELJA 8. svibnja sv. Ida	7,30	+ ob. Penić
		9,00	za nova duhovna zvanja
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Tomo Buljubašić
		19,00	+ Viktorija, Pero, Frano, Jelka, Mira i Ksenija
Ponedjeljak 9. svibnja Dj 11,1-18; Ps 42; 43,3-4; lv 10,1-10	sv. Izaija	7,30	+ Duško Popović
		19,00	+ Marijana Tomiek
Utorak 10. svibnja Dj 11,19-26; Ps 87; lv 10,22-30	bl. Ivan Merz	7,30	+ Matilda i Stanko Krizman
		19,00	Zajednička nakana
Srijeda 11. svibnja Dj 12,24-13,5a; Ps 67; lv 12,44-50	sv. Job	7,30	+ Zora i Andrija Raguž
		19,00	+ Vjekoslav Jugec
Četvrtak 12. svibnja Dj 13, 13-25; Ps 89; lv 13,16-20	sv. Leopold Mandić	7,30	+ Marijo i Nade Nadilo
		19,00	+ Franjo Matković
Petak 13. svibnja Dj 13,26-33; Ps 2; lv 14,1-6	Gospa Fatimska	7,30	+ ob. Španjol, Tomljenović, Karlica i Jovanović
		19,00	Zajednička nakana
Subota 14. svibnja Dj 1,15-17.20-26; Ps 113; lv 15,9-17	sv. Matija	7,30	zahvala za zdravlje muža
		19,00	+ Terezija i Rikard; ob. Jurica
V. VAZMENA NEDJELJA Dj 14,21b-27; Ps 145; Otk 21,1-5a; lv 13,31-33a.34-35	NEDJELJA 15. svibnja sv. Izidor	7,30	+ ob. Vondraček
		9,00	na nakanu
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Ljubica Vrbat
		19,00	+ Agata i Jelica Vidović

**Svemogući vječni Bože, dovedi nas u društvo nebesnika:
nek stado tvojih vjernih, makar skromno,
prisprije onamo kamo ga predvodi hrabri Pastir.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Pismo fra Lorisa Pilava, franjevačkog novaka povodom uvođenja ministranta u ministrantsku službu Župe sv. Josipa

Nedjelja Dobrog pastira, 8. svibnja 2022.

Draga braćo ministranti,

pišući vam ovo pismo, u srcu osjećam veliku radost. Premda sam kilometrima daleko od naše Župe, s vama proživljavam ove lijepe trenutke.

Ovim putem želim vam uputiti iskrene čestitke, želeći vam mir i ustrajnost na vašem ministrantskom putu. Šaljem vam pozdrave iz "Hrvatskog Nazareta", s onog mjesta na kojem se, prema predaji, nalazila Nazaretska kućica. Ona kućica u kojoj je Isus učinio svoje prve korake, gdje je kao dijete slušao i ljubio svoje roditelje.

Kako simbolično! I vi dragi ministranti započinjete svoje prve korake služenja Kristu u "Trešnjevačkom Nazaretu" pod zaštitom i očinskom brigom sv. Josipa. Prvi koraci su uvijek teški, ali i iznimno radosni. Kao kad malo dijete napravi svoje prve korake, kolika samo radost obuzme cijelu obitelj. Tako danas vašu obitelj, a i cijelu našu župnu obitelj obuzima radost, vidjevši vas ovako iskrena srca spremne služiti Gospodinu. Nemojte zaboraviti da vi činite zajednicu. Kako je lijepo imati prijatelja koji s tobom ljubi i služi Isusu, kako je lijepo znati da nikada nisi sam, nego da uvijek imaš nekoga uz sebe, nekoga kome se možeš povjeriti, nekoga koji cijeni istinske Kristove vrednote. Možda će te u školi ili kakvom sportskom klubu naići na podsmijeh ili izrugivanje što služite Kristu. Ne bojte se! U takvim trenucima imate jedni druge. Uvijek znajte da će vas ovdje u Josipovoj kućici razumjeti prijatelj s kojim služiš Kristu. Osim toga, znaj da ovdje uvijek imaš jedan kutak tišine i mira u kojem možeš Isusu reći što te muči, boli i s čime se boriš. Znajite i to, da uz sv. Josipa i Isusa, uvijek možete i morate računati na našu majku, Blaženu Djevicu Mariju. Primite je čvrsto za ruku i ne puštajte je, ona će, kao

prava mama, uvijek biti korak ispred vas, pazeći da ne padnete. Držeći je za ruku i vaš hod postaje sigurniji.

Dok upućujem svoje molitve Milosrdnom Ocu za vas, molim ga da se možda i netko od vas odluči služiti Gospodinu u svećeničkom ili redovničkom zvanju, da po uzoru na pastire naše župe, župnika Damira i kapelana Hrvoja, ostavite 99 prolaznih stvari i krenete za onom jednom tj. za onim jednim. Da mu darujete ono najbolje što imate, a to je vaša mladost.

Još jednom vam želim iskrene čestitke i bratsku podršku na vašem ministrantskom hodu.

Sjetite se i mene slabog slugu u vašim molitvama.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA SV. IVANA PAVLA II.

Duše vječne ljubavi, koji proizlaziš od Oca i Sina, zahvaljujemo Ti za sva zvanja apostola i svetih koji su oplodili Crkvu.

Nastavi, molimo Te, to svoje djelo. Sjeti se kako si, na Duhove, sišao na apostole sjedinjene u molitvi s Marijom, Isusovom majkom, i pogledaj na svoju Crkvu kojoj su osobito danas potrebni sveti svećenici, vjerni i istinski svjedoci Tvoje milosti: kojoj su potrebni redovnici i redovnice, da pokažu radost onoga koji živi samo za Oca, koji vrši poslanje i Kristovo prikazanje, koji djelatnom ljubavlju gradi novi svijet. Ž

Duše Sveti, trajni izvore radosti i mira, Ti si koji otvaraš srce i pamet božanskom pozivu; Ti si koji činiš djelotvornim svaki poticaj na dobro, istinu, djelatnu ljubav.

Tvoji neizrecivi jecaji uzdižu se k Ocu iz srca Crkve, koja tipi i bori se za Evandjelje. Otvori srca i pameti mladima i djevojkama, da novi procvat svetih zvanja pokaže vjernost Tvoje ljubavi, i svima koji mogu upoznati Krista, pravo svjetlo koje je došlo na svijet ponuditi svakom ljudskom biću sigurnu nadu vječnoga života. Amen.

ŽUPNE OBAVIJESTI 24. travnja 2022.

Danas, tijekom mise u **9 sati** bilo je **uvođenje novih ministranata u službu**.

Cijela župna zajednica im čestita i moli za njih zagovor sv. Josipa.

Ministrantska posvećenost oltaru nije samo dužnost, nego i velika čast, istinska sveta služba! sv. Ivan Pavao II.

U utorak, 3. svibnja **muška molitvena zajednica sv. Josipa donirala je pomoć** domu za nezbrinutu djecu koje vode sestre Karmelićanke Božanskog Srca u iznosu od 11 000 kn

Dobrotvorna akcija Futsal Cupa sv. Josip in memoriam Matija Capar: prodaja majci s logom i likom Matije Capara. Prihod je namijenjen za djecu u Ukrajini.

U petak je treći u nizu **Razgovor o evangelizaciji**.

Tema je o posvećenim laicima u svijetu, a govorit sestre – članice **Male obitelji Bezgrešnog Srca Marijina**. Susret započinje u 19,45 sati u crkvi.

U nedjelju, **15. svibnja** u našoj Župi slavimo **majčin dan** tijekom svete mise u 9 sati, te prigodnim programom u 16 sati u crkvi i druženjem u dvorani A. Holija.

U tijeku su **svibanjske pobožnosti**. Molitva Krunice i Litanije Majci Božjoj bit će svakoga dana u 18,15 sati.

Predmolitelji:

- 10.05. Obiteljska zajednica
- 13.05. Mješoviti zbor i Zbor gospođa
- 17.05. Poslanici Milosrđa
- 20.05. Zajednica Marijinog pohoda
- 24.05. Muška molitvena zajednica sv. Josipa
- 27.05. Mladi župe sv. Josipa

Susret hrvatskih katoličkih obitelji je u nedjelju 22. svibnja u Ludbregu.

Svi koji ste zainteresirani za sudjelovanje, možete se prijaviti u župni ured. Pozivamo obitelji da se odazovu na ovaj važni događaj za obitelji naše domovine.